

Број: IV-03-829

Датум:

На основу члана 105. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-153 од 28.02.2017. године – пречишћен текст) и чланова 13., 22. и 23. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), с а з и в а м

ДВАДЕСЕТ ЧЕТВРТУ седницу *Већа за медицинске науке* Универзитета у Крагујевцу за **08.09.2017.** године (петак) са почетком у **13:00** сати

За седницу предлагем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање извода из записника:

- са претходне редовне седнице Већа, одржане 05.07.2017. године;
- са претходне ванредне седнице Већа, одржане 13.07.2017. године.

II

Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област *Фармацеутска анализа* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (*Конкурс расписан 31.05.2017.*)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област *Хирургија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (*Конкурс расписан 28.06.2017.*)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област *Гинекологија и акушерство* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (*Конкурс расписан 03.05.2017.*)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Фармацеутска хемија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (*Конкурс расписан 03.05.2017.*)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Фармацеутска хемија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

(Конкурс расписан 03.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Фармацеутска хемија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 03.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Микробиологија и имунологија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 31.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Интерна медицина* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 31.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Хистологија и ембриологија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 28.06.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Хистологија и ембриологија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 28.06.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Онкологија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 28.06.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Хирургија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 03.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

13. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Инфективне болести* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 31.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

14. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Физиологија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу
(Конкурс расписан 03.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

15. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Биохемија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (Конкурс расписан 03.05.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

16. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Ортопедија вилица* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (Конкурс расписан 19.07.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

17. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Максилофацијална хирургија* и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу (Конкурс расписан 19.07.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

18. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област *Медицина* и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи (Конкурс расписан 01.03.2017.)

Известилац: проф. др Оливера Милошевић Ђорђевић

III

Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност депресије и анксиозности са коронарном исхемијом процењеном фракционом резервом протока**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Аудитивни ефекти бојевог гађања из аутоматске пушке код професионалних војних лица**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Експресија туморских маркера, појава рецидива и стопа петогодишњег преживљавања хируршки лечених пацијената са неситноћелијским карциномом плућа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај експресије COX-2, P27 и VEGF на стварање нових крвних и лимфних судова у ткиву класичних и фоликуларних варијанти папиларног карцинома штитасте жлезде**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај полиморфизма и индукције гена за метаболишуће ензиме на клинички одговор пацијената лечених оланзапином**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Експресија гена ABCB1 и гена регулатора апоптозе као фактора резистенције на хемиотерапију код оболелих од хроничне лимфоцитне леукемије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Сцинтиграфске карактеристике експанзивних процеса хипофизе и надбубрежних жлезда применом туморотропних радиофармацеутика“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Концентрације цитокина у серуму код пацијената са планоцелуларним карциномом ларинкса“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Идентификација предиктора морталитета пацијената са преломом кука старије животне доби“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Метод примене пропофола и нежељени ефекти дубоке седације током дијагностичке колоноскопије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти хиперхомоцистеинемije на функцију миокарда, коронарну циркулацију и редокс статус изолованог срца пацова: улога инхибитора хидроксиметил-глутарил коензим А (HMG-CoA) редуктазе“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

12. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Прогностичка улога интраоперативног мониторинга у неурохирургији мозга и кичмене мождине“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

13. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Вредности параметара оксидационог стреса и инфламације код пацијената са преломом кука и бутне кости“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу

Известилац: проф. др Александар Ђукић

IV

Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај мезенхималних матичних ћелија на сигнални пут IL-17 у моделима акутног хепатитиса и фиброзе јетре“ и испуњености услова кандидата Неде Милосављевић.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај индивидуалног хируршког искуства на учесталост дехисценције коло-ректалне анастомозе после предње ресекције ректума код оболелих од ректалног карцинома“ и испуњености услова кандидата **Зорана Алексића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај примене мезенхималних матичних ћелија костне сржи на регенерацију и опоравак функције ишијадичног нерва код пацова“ и испуњености услова кандидата **Уроша Радивојчевића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност метаболичког синдрома и имунских параметара са клиничким и патохистолошким карактеристикама болесника са улцерозним колитисом“ и испуњености услова кандидата **Марине Јовановић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога ћелијске сенесценције индуковане онкогенима у малигној трансформацији и прогресији тумора дојке“ и испуњености услова кандидата **Далибора Јовановића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај полиморфизама гена за DNA метилтрансферазе на ток и исход меланомома“ и испуњености услова кандидата **Хелене Марић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање ефеката хроничне примене цисплатине и Ru(II) комплекса на изоловано срце и оксидациони стрес пацова“ и испуњености услова кандидата **Катарине Радоњић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Значај раног одређивања концентрације IL-33, sST2, галектина-3 и IL-27 у серуму за прогнозу преживљавања код пацијената са сепсом и траумом“ и испуњености услова кандидата **Филипа Жунића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Експресија лептина, галектина-1 и галектина-3 и стварање нових лимфних судова у карциному колоректалне регије“ и испуњености услова кандидата **Саре Петровић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

10. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога галектина-3 у патофизиологији β ћелија панкреаса“ и испуњености услова кандидата **Ивице Петровића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

11. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Цитотоксичност динуклеарних комплекса платине(II) у експерименталном моделу карцинома колона миша“ и испуњености услова кандидата **Иване Васић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

12. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја антипсихотика и антидепресива на еректилну функцију пацијената са менталним поремећајима“ и испуњености услова кандидата **Зорана Јовановића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

13. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај демографских и социоекономских неједнакости на репродуктивно здравље жена“ и испуњености услова кандидата **Гордане Ђорђевић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

14. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Сензитивност и специфичност дијагностиковања тумора доушне и подвличне регије уз помоћ *Core needle* биопсије“ и испуњености услова кандидата **Александра Ороза**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

15. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антитуморски ефекти комплекса рутенијума II у експерименталним моделима колоректалног карцинома *in vitro* и *in vivo*“ и испуњености услова кандидата **Маје Савић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

16. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Хемодинамски ефекти примене различитих симпатикомиметика током планираног царског реза у спиналној анестезији“ и испуњености услова кандидата **Александре Вукотић**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

17. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Упоредна анализа радикално и парцијално нефректомисаних болесника са карциномом бубрега у клиничком стадијуму T1bN0M0“ и испуњености услова кандидата **Предрага Марића**.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

V

Доношење одлуке о формирању комисије за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марјане Вукићевић** под називом „Процена утицаја застоја крви у венском систему мозга на краткорочни исход акутног исхемијског možданог удара“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Љубодрага Минића** под називом „Евалуација ефеката оментомијелопексије на сегментне и проводне функције кичмене мождине након повреде“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Исидоре Стојић** под називом „Ефекти Pt(II) комплекса на контрактилност, коронарни проток и оксидативни стрес изолованог срца пацова“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Петра Чановића** под називом „Антитуморски ефекат новосинтетисаних комплекса рутенијума(II) на туморске ћелије *in vitro*“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

VI

Доношење одлуке о формирању комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Пилчевића** за израду докторске дисертације под називом „Упоредна анализа ефикасности три различита терапијска протокола за превенцију развоја контрастне нефропатије након ангиографских процедура“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Лазаревић (Симовић)** за израду докторске дисертације под називом „Предиктивна вредност евоцираних потенцијала на дуготрајни исход мултипле склерозе“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Продановића** за израду докторске дисертације под називом „Анализа хода пацијената након артропластике колена уз помоћ тродимензионалног система *OptiTrack*“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Стефановића** за израду докторске дисертације под називом „Утицај апроксималних денталних испуна на локалну продукцију цитокина у узорцима гингивалне течности“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Иване Милетић Секулић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај аудитивне амплификације на квалитет вербалне комуникације и социо-емоционални статус особа са старачком наглувошћу“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стевана Јовановића** за израду докторске дисертације под називом „Повезаност степена старачке немоћи и когнитивних карактеристика са физичким активностима и начином исхране особа старијих од 65 година“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Златановић** за израду докторске дисертације под називом „Епидемиолошке карактеристике оболелих од мултипле склерозе у Топличком округу“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јасне Јокић Какавули** за израду докторске дисертације под називом „**Клиничка, електрофизиолошка и ултразвучна процена ефикасности конзервативног и хируршког лечења синдрома канала карпуса**“.

Известилац: проф. др Јасмина Кнежевић

VII

Питања и предлози

Седница ће се одржати у *Ректорату* Универзитета у Крагујевцу.

ПРЕДСЕДНИК
Већа за медицинске науке,

Проф. др Јасмина Кнежевић